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3105_037_06 Poho ří 
 

Podklady  

• Osobní jednání na OÚ Pluhův Žďár - pan Statečný 
• Nebyl obdržen Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a 

čištění odpadních vod 
• Kanalizace Pohoří - soubor dokumentace sloužící provozovateli 
• Povolení k vypouštění odpadních vod do recipientu (OÚ J. Hradec, ŽP 1524 93/94-167 

M, 1994) 
 
Pohoří (470 m.n.m) je místní částí obce Pluhův Žďár. V místní části je trvale hlášeno 36 
obyvatel (rok 2001). 

Vodovod  

Místní část Pohoří nemá vybudován vodovod pro veřejnou potřebu. Obyvatelé jsou 
zásobováni pitnou vodou z domovních studní. Množství vody ve studních je nedostatečné, 
kvalita vody není známa. 
 
Zdrojem požární vody je požární nádrž. 

****** 

Navrhuje se vybudování nového vodovodu v místní části Pohoří. Zdrojem vody budou zdroje 
obce Pluhův Žďár nacházející se východně od obce Klenov. Současně s rozvodnými řady 
v místní části je nutno vybudovat nový přívodní řad z místní části Klenov. 
Je možné také napojení místní části Pohoří na některou z blízkých vodovodních soustav 
spadajících pod obec Pluhův Žďár. 

Kanalizace 

V místní části Pohoří je vybudována jednotná kanalizační síť, na kterou jsou napojeni všichni 
trvale i přechodně bydlící obyvatelé. 100% trvalých a 93% přechodných obyvatel jsou 
připojeni na kanalizaci přes septiky, 7% rekreantů je napojeno přes mikročistírnu.   
Odkanalizována je celá místní část Pohoří.  
 
Obec nemá ČOV. 
 
Recipientem je meliorační strouha odvádějící odpadní vody do rybníka Kardaš (ČHP 1-07-
03-073). Pro místní část Pohoří existuje platné povolení k vypouštění odpadních vod do 
31.12.2004. 
 
Kanalizace je tvořena jediným sběračem - beton DN 600. 
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Kanalizace pochází z roku 1965 a je údajně v uspokojivém technickém stavu. Problémy 
s nedostatečnou kapacitou sběrače nejsou.  
 
V obci je celkem 17 kanalizačních přípojek. 
 
Provozovatelem kanalizace je obec Pluhův Žďár. 

****** 

S ohledem na velikost obce (36 trv. hl. obyvatel) není investičně a provozně výhodné 
budovat čistírnu odpadních vod. Vzhledem k době platnosti povolení o vypouštění odpadních 
vod doporučujeme přebudovaní starých septiků na septiky dvoukomorové s následným 
dočištěním.  

 

 


